

月訊(第30期) 2019年8月

親愛的弟兄姊妹:

主內平安!

「逃犯條例修訂」所引發的政治風波至今已兩個多月,在社會上仍未就事件達致共識之際,近期政府改以更強硬的手段去應對民間的抗爭運動,這不但激發了更多警民衝突,也造成不同政見人士之間的強烈對立。一些教牧團體已就此事作出積極回應,包括:聯署、向政府請願、舉辦各類研討會及禱告會等。雖然局勢仍未有緩和的跡象,但我們深信上主藉今次的政治風波,已喚醒了不少信徒去反思要怎樣把信仰確實地實踐在生活的不同層面當中,鍛鍊我們的信心、堅忍,裝備我們在信仰上迎接更大的挑戰。而在這些動盪的日子裏,我們一方面要靠主站立得穩,另一方面也盼望信徒都能在各自的崗位上,以正直良善的心去回應目前的紛亂,並恆切禱告去為香港求平安。我們能做的或許微不足道,但就讓我們在最微小的事上忠心,學習謙卑自己,尋求主面,努力活出美好的見證,祈求上主憐憫香港,賜下恩典。

感謝主!我們於去年 12 月出版的《逾越節筵席實用手冊》(電子版),現已在 Amazon 的網上書店有售(暫只有 Kindle 版),定價\$2.99 美元,詳情請參閱 <a href="https://www.amazon.com/dp/B07VZNT38C">https://www.amazon.com/dp/B07VZNT38C</a>。盼望這本書能蒙主使用,祝福更多香港以至海外的華人信徒和教會。

第三屆的「希伯來文證書課程」(第一階段)將於 10 月 14 日開課,現已截止報名。如有弟兄姊妹仍想報讀,只能作候補處理。

另外,於今年 11 月 9-22 日舉辦的首次「以色列深度學習團」已經滿額。但在房間的安排上,我們仍可接受一位弟兄報名。如有弟兄想參加的話,請盡快跟我們聯絡。詳情請參閱: http://www.bmy.org.hk/?page\_id=4248。

由於兩位導師於下月初參加了一個希臘學習團並有中秋節假期,所以9月份的第一及第二個週六(9月7日及14日)的「安息日研經坊」將暫停兩次,敬請大家留意。而一向在單月份第一週的「團契禱告聚會」將順延至第三個週六(9月21日)晚上7:30至9:30舉行,當日研經坊之後(6:30至7:30)如常有愛筵聚會,費用全免,歡迎參加。但請預先報名,以便我們準備食物(可於「安息日研經坊」時段在接待處登記或電郵至 info@bmy.org.hk 均可)。

請大家繼續記念這個事工的各項發展,也為各同工及義工在事奉上有從上而來的智慧和健壯的身、心、靈而禱告。如你對這事工有任何意見或建議,歡迎電郵給我們。

祝 主恩滿溢